

DEKRA德凯携手联想 共赴产品信息和网络安全及可持续发展新征程

北京2023年5月22日 /美通社/ -- 5月11日，DEKRA德凯集团董事会主席兼首席执行官Stan Zurkiewicz先生、亚太区高级副总裁、中国大陆及香港董事总经理Kilian Aviles博士和中国汽车、高科技和工业测试副总裁冯剑波先生等组成的管理层代表团到访联想北京总部，双方高层就多项议题展开交流，共同开拓新的合作领域。



Stan Zurkiewicz先生一行拜会了联想集团副总裁、电脑和智能设备首席质量官王会文先生和联想集团消费及中小企业笔记本开发中心、消费业务、联想智能设备业务集团副总裁马朝春先生以及相关的企业标准、研发认证等部门的负责人。双方回顾了联想与DEKRA德凯近十年的合作历程，并相互介绍了各自的发展战略和关注重点。双方一致同意在保持传统业务良好运转的同时，加强在人工智能、信息和网络安全以及企业可持续发展等领域的创新合作，为双方的战略合作伙伴关系增添新的内涵。

在与联想集团最大的智能计算设备研发和制造基地联宝副总裁、联宝个人电脑业务总经理袁康先生的会见中，袁康先生向Stan Zurkiewicz先生及相关业务负责人介绍了联宝最新的企业结构和业务调整变化，并对DEKRA德凯与联宝的业务合作做出了高度评价并提出建议。

Stan Zurkiewicz先生等还拜会了联想台式机研发中心、先进创新中心高级总监张建辉先生。台式机检测认证是DEKRA德凯与联想最先开展业务合作的领域，目前仍在双方的合作中占据重要地位。

DEKRA德凯和联想均为各自行业中的领军企业，双方联手合作已有近十年的时间。DEKRA德凯秉承以客户为中心的理念，提供设立实验室的定制化服务，满足联想的业务需求，为联想的产品研发、生产及销售提供了坚实的支持和保障。如今人工智能、车载技术以及网络应用的高度发展带来了安全和可持续发展的更高的要求，为双方的合作提供了新的空间。

会议期间，DEKRA德凯管理层代表团还应邀参观了联想的北京未来中心，Stan Zurkiewicz先生对联想集团的创新能力给予高度评价。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/195594.html>